
Generalforsamling 02.12.2025 – Referat. 
 

1. Valg af dirigent. 
 
Bestyrelsen pegede på Morten Blemholt som modtog valget. 
 

2. valg af 2 stemmetællere 

Blev valgt – Karin Morthorst og Lotte Albjerg 

3. bestyrelsens beretning 

Vi bygger videre på det gode fundament… 

Sæsonen 2024/2025 har været et år, hvor vi i Triton Ballerup har arbejdet videre med at konsolidere 

klubben, styrke fællesskabet og skabe en stabil base for både svømmere, trænere og frivillige. 

Det har været et år med udvikling, engagement og nye tiltag, hvor vi samtidig har haft fokus på at 

fastholde det gode miljø, vi sammen har bygget op. 

På generalforsamlingen i 2024 blev bestyrelsen sammensat således: 

Rasmus Jørgensen (formand), Jesper Waterval (kasserer og næstformand), Emil Andersen 

(medlem), Dan Otzen (medlem), Søren Andersen (medlem), Peter Aagaard (medlem), Jonas 

Laurént (medlem) samt Bertram Brandelev (sekundant) og Ulrik Weuder (intern revisor). 

 

Fokusområder i sæsonen 

I sæsonen 2024/2025 har bestyrelsen haft fokus på følgende hovedområder: 

• At fastholde og øge medlemstallet 

• At styrke klubbens økonomi 

• At udvikle og støtte trænerteamet 

• At fortsætte arbejdet med Tritons strategi 

• At fastholde og motivere frivillige kræfter 

Derudover har vi arbejdet målrettet på at skabe gennemsigtighed og tydelig kommunikation 

omkring klubbens drift, forventninger og udviklingsretning. 

 

Svømmeskolen 

Svømmeskolen har endnu engang leveret en flot sæson under ledelse af Marie og hendes stærke 

trænerteam. 

Der er fortsat stor efterspørgsel på pladser, og medlemstallet er stabilt med en positiv udvikling. 



Den struktur med flere hold på samme tid, men færre svømmere pr. hold, har vist sig effektiv og 

giver både højere kvalitet og bedre trivsel i undervisningen. 

Alle trænere er fortsat bassinprøveuddannede, og vi har haft fokus på uddannelse og løbende 

sparring for at sikre høj faglighed og engagement. 

”Svøm Pænt-stævnet” blev igen afholdt med stor succes, og det gentages i slutningen af sæsonen. 

Lukningen af Lundebjergskolens bassin har fortsat betydning for kapaciteten, men med øget brug af 

Skovlunde Lokalkontors hal og flere hold i East Kilbride Badet, er det lykkedes at opretholde 

aktivitetsniveauet. 

Aquacamp blev igen gennemført over tre uger i sommerferien 2025 – med masser af glade børn, 

smil og svømning. Der planlægges naturligvis igen camps i 2026. 

 

Konkurrenceafdelingen 

Konkurrenceafdelingen har gennemgået en positiv udvikling under ledelse af Jonas og Mathias, 

Bertram, Silas, Daniella og Ida. 

Der er skabt ro, struktur og et stærkt samarbejde i trænergruppen, og arbejdet med at opbygge en 

sund kultur og et stærkt fællesskab fortsætter. 

Nye K-svømmere - Der er og bliver lagt en stor energi i at få nye svømmere i konkurrence 

afdelingen så vi kan vokse som klub, stor tak til alle trænerne for deres indsats. 

Vi ligger vægt på at udvikle hver enkelt svømmer, og samtidig skabe klare rammer og 

forventninger til både svømmere og forældre omkring engagement, træning og deltagelse i klubbens 

aktiviteter. 

Sæsonen har budt på flotte resultater ved både regionale og nationale stævner, og Triton er godt 

med og på vej til igen markeret sig positivt på dansk svømmescene. 

 

Island 2025 – et hold friske svømmere og trænere var til stævne og lidt træningslejr på Island. En 

stor oplevelse for alle. 

Klubmesterskabet blev som altid en festlig dag med stor deltagelse – og endnu engang med fest 

som blev holdt i gården i fantastisk sommervejr. Maden kom i år fra Føtex. 

Signe Bro valgte efteråret 2024 at gå på ”pension” – Vi takker hende for de mange gode svømmeår 

og ønsker hende alt held og lykke i fremtiden. 

Kasper Bonnichsen svømmede sit for denne gang sidste DM kortbane i december 2024, hvor han 

sluttede med flot sølv i 200 butterfly, inden han startede sin karriere op i det danske militær. Skulle 

han en dag blive træt af det er han meget velkommen tilbage til Triton. 



Derudover har årgangssvømmerne været på træningslejr i , Triton Open blev afholdt med vores 

eget tidtagningsudstyr, og Masters-holdet har fortsat deres flotte tradition med medaljer ved de 

Danske Mesterskaber. 

Margit fortjener også stor ros for sin indsats med kropsvedligeholdelse for 

konkurrencesvømmerne, som mange har stor glæde af. 

 

Motion og voksne 

Motionsafdelingen trives fortsat. 

Der er god tilslutning til både vandgymnastik, crawl og motionssvømning i East Kilbride Badet, og 

vores Facebook-side for motionister, drevet af Margit Houmøller, har skabt godt sammenhold og 

fællesskab. 

 

Frivillighed 

Et kæmpe tak til alle de frivillige, der endnu engang har løftet Triton gennem sæsonen. 

Uden jer – ingen klub. 

Vores evige budskab - Desværre oplever vi fortsat udfordringer med at skaffe tilstrækkeligt med 

frivillige hænder til stævner og arrangementer. 

Vi håber, at endnu flere vil tage del i fællesskabet og give en hånd med, så vi kan fortsætte med at 

tilbyde gode oplevelser for alle vores svømmere. 

Stor tak til alle jer, der har repræsenteret Triton ved fx CPH Marathon, CPH Half og Royal Run. 

 

Faciliteter og udstyr 

Vi har i løbet af sæsonen fortsat arbejdet med at forbedre vores faciliteter. 

Der er blevet investeret i nyt træningsudstyr, og vores klubhus og gård bliver fortsat brugt aktivt – 

både til arrangementer og sociale aktiviteter. 

Klubshoppen, drevet i samarbejde med Sportsware, fungerer fortsat godt, og vi har oplevet 

stigende interesse for Triton-tøj og udstyr. 

Nye badehætter er indkøbt og der skulle være til et par år. 

 

Fremtiden 



Når vi kigger ind i sæson 2025/2026, ser vi fortsat et behov for at styrke konkurrenceafdelingen og 

sikre en stabil tilgang af nye svømmere. 

Der vil være fokus på talentudvikling, træneruddannelse og kommunikation – og på at tydeliggøre, 

hvad det indebærer at være en del af Tritons konkurrencefællesskab. 

Vi vil arbejde for at fastholde vores gode samarbejde med Ballerup Kommune, Team Ballerup, 

East Kilbride Badet og vores sponsorer, så vi kan sikre de bedst mulige rammer for klubben. 

Samarbejde med Ballerup Kommune, Team Ballerup og 

SvømDanmark 

Triton har et tæt og konstruktivt samarbejde med Ballerup Kommune og Team Ballerup, som 

fortsat støtter os både økonomisk og praktisk. 

Dialogen omkring træningstider, halfaciliteter og udviklingsprojekter har været positiv, og vi 

oplever en fælles forståelse for vigtigheden af at have stærke idrætsforeninger i kommunen. 

Derudover har vi et godt samarbejde med SvømDanmark, som støtter vores trænere gennem 

uddannelse, kurser og faglig sparring. 

Samarbejdet bidrager til, at vi som klub kan tilbyde svømmerne et miljø med høj kvalitet og 

mulighed for udvikling på alle niveauer – fra begynder til elite. 

 

Økonomi 

Efter flere år med økonomisk usikkerhed kan vi med glæde konstatere, at Tritons økonomi nu er 

stabiliseret. 

Vi har arbejdet målrettet med budgetstyring, optimering af udgifter og styrket indtægtsgrundlag 

gennem arrangementer og sponsorater. 

Det betyder, at vi igen kan drive klubben med ro i maven, uden bekymring for at økonomien 

halter. 

Den solide økonomi giver os mulighed for at planlægge langsigtet, investere i vores trænere og 

faciliteter, og samtidig bevare fokus på det vigtigste – svømmernes trivsel og udvikling. 

 

Tak 

Bestyrelsen vil gerne takke: 

• Alle trænere og instruktører for jeres engagement og indsats 

• Vores frivillige, forældre og æresmedlemmer for uvurderlig hjælp 

• Team Ballerup for økonomisk støtte 

• East Kilbride Badets personale for godt samarbejde 

• Sponsorer og samarbejdspartnere for opbakning 



Sammen skaber vi rammerne for, at Triton Ballerup fortsat kan være et trygt, ambitiøst og sjovt sted 

at svømme. 

 

Bestyrelsen for Triton Ballerup 

Rasmus Jørgensen (formand) 

Jesper Waterval (kasserer og næstformand) 

Emil Andersen (medlem) 

Dan Otzen (medlem) 

Søren Andersen (medlem) 

Jonas Laurént (medlem) 

Peter Aagaard (medlem) 

 
 

4. Fremlæggelse af regnskab 

 

Regnskab fremlagt og gennemgået – regnskab skal ikke godkendes. 

Vi laver et overskud på kr. 531.490,- og egenkapital er nu på kr. 1.206.981,-- 

 

5. Fremlæggelse af budget for kommende regnskabsår. 

Budget fremlagt og gennemgået – vi forventer et resultat for året på kr. 0,- 

 

6. Forslag fra bestyrelsen 

Bestyrelsen fremlægger ingen forslag. 

 
 

7. Indkomne forslag fra medlemmer 

Forslag til generalforsamlingen d. 2/12-25 i svømmeklubben Triton Ballerup  

 

1)  

Hurtigere udmelding af stævneplanen for hele året: Aktivitetsplanen for stævner er ofte kun 

opdateret få måneder frem. Det betyder meget for svømmerne at vide hvornår og hvilke stævner 

de skal deltage i løbet af året og det giver mulighed for at flere forældre kan være behjælpelige til 

stævnerne som officials og holdledere.  

 



Gennemgang: 

Der var stor enighed om dette absolut er noget klubben skal arbejde mod, dette vil gøre sæsonen 

nemmere overskuelig for alle svømmere, forældre frivillige m.m., det er ikke forslag der blev stemt 

om men mere en opgave for at skulle løses fremtidigt. 

 

 

2)  

Opdatering af hjemmesiden for svømmeklubben Triton: Der er flere steder på hjemmesiden hvor 

der står gamle oplysninger og der mangler opdatering af kontaktpersoner og gamle datoer for 

indmelding i svømmeskolen. Det er vigtigt at hjemmesiden er opdateret ift. rekruttering af flere og 

nye medlemmer. Kan bestyrelsen udpege en der kan være ansvarlig for opgaven?  

 

Gennemgang:  

Det blev snakket igennem og alle er enige om hjemmesiden er svær, rodet og uoverskuelig. Alle var 

enige om at der skal tages aktion på denne. Bestyrelsen vil kigge på muligheder. 

 

3) Mentorordning for nye svømmere/forældre i konkurrenceafdelingen: Vi har hørt fra nye 

svømmere og forældre, at det kan være svært at finde rundt i alle de aktiviteter og arbejdsgange 

der er i klubben. Vi foreslår derfor, at hver gang der starter nye svømmere på alle holdene i 

konkurrenceafdelingen (Guldfisk, talent-, årgangs- og junior/seniorholdet), så udvælges der en 

svømmer og en forælder der kontakter de nye og informere dem om vigtige oplysninger og 

arbejdsgange i klubben. Man kunne lave et mentorkorps med frivillige forældre og svømmere, 

som gerne vil have denne opgave. Desuden mangler der struktureret informationsmateriale eller 

pjece, som vi kan udlevere til nye svømmere og deres forældre, herunder informationer om 

Facebook grupperne, arrangementer, kontaktpersoner, klubtøj, osv. Karin har lavet et udkast, som 

er sendt til bestyrelsen tidligere. 

 

Gennemgang: 

Der blev ikke besluttet omfang m.m., men det er en mulighed for at der laves en forældre gruppe 

med anker i bestyrelsen for at varetage denne opgave. 



4)  

Fælles træning på tværs af holdene i konkurrenceafdelingen: Vi foreslår mere fælles træning og 

aktiviteter på tværs af holdene i konkurrenceafdelingen mhp. at understøtte og udvikle relationer 

på tværs af holdene, øge trivsel blandt svømmerne, sikre bedre overgange fra et hold til et andet 

og fastholdelse af svømmere der alders- og/eller niveaumæssigt kunne høre til et andet hold.  

 

Gennemgang: 

Denne opgave er op til trænerne for den forskellige hold, der skal ses muligheder og tilpasses så 

det fremmer holdet og de enkelte svømmere i positiv retning. 

 

5)  

Sponsoraftaler: Der er behov for nogle mere konkrete udmeldinger ift. sponsoraftaler (regler, 

prislister, hvem, osv.), for at vi forældre aktivt kan hjælpe med at indsamle flere sponsorer til 

klubben.  

 

Kommentar 

Der foreslås at der etableres fast sponsorudvalg med anker i bestyrelsen, hvor der udarbejdes et 

kommissorium for udvalget, herunder bliver alle regler fastsat.  

 

6)  

Fortsætte med gode oplæg/undervisning til svømmere og deres forældre: Tak til bestyrelsen for at 

arrangere og støtte op om alle de rigtige spændende og gode oplæg der har været i år for 

svømmerne og deres forældre, herunder oplæg om skader, kost, mentalt fokus/målsætning og 

søvn/restitution. Det giver svømmerne noget mere bevidsthed og et fælles sprog for svømmere, 

trænere og forældre. Så det må I rigtig gerne fortsætte med.  

 

Kommentar 

Mange tak til forældregruppen for meget relevante punkter, og vi vil med glæde arbejde videre 

med alle gode tiltag og oplæg/undervisning. 

 



Med Venlig Hilsen Lone Vestergaard, Louise Steenhof, Louise Duckert, Heidi Holm Larsen, Karin 

Morthorst, Karina Mogensen og Line Rokkedal 

 

 

8. Valg af 7 medlemmer til bestyrelsen på følgende måde 

2025 – Formand 2 år, 3 bestyrelsesmedlemmer 2 år og Suppleant 2 år 

 

Formand: Rasmus Jørgensen modtog genvalg 

Bestyrelsesmedlem: Jonas Laurént modtog genvalg. 

Bestyrelsesmedlem: Dan Otzen Modtog genvalg 

Bestyrelsesmedlem: Peter Aagaard modtager ikke genvalg og erstattes af Ask Steenhof  

Suppleant: Bertram Brandelev modtager ikke genvalg og erstattes af Thomas Jønsson 

 

Bystyrelsen består nu af: 

Rasmus Jørgensen (formand) 

Jesper Waterval  (Kasser) 

Jonas Laurént (Næstformand) 

Dan Otzen (medlem) 

Søren Andersen (medlem) 

Ask Steenhof (Medlem) 

Emil Andersen (Medlem) 

Intern Revisor: Ulrik Weuder 

Suppleant: Thomas Jønsson 

 

9. Eventuelt 

 

Der blev vendt løst og fast omkring Triton, fremtid m.m. i god tone. 

 

 

 



Tak til alle der støttede op om general forsamlingen.  

Morten takkede for god ro og orden og generalforsamlingen sluttede kl. 20.30  

 

Jesper Waterval, Referent 

 

 


